
Чым мантаж Андуліна на двухсхільны дах адрозніваецца ад мантажу на дах
мансарды

Пэўнага тыпу мансардных дахаў не існуе. Гэта можа быць высокая двухсхільным, трехскатная або вальмавым дах.
Галоўным яе прыкметай з'яўляецца наяўнасць мансарды на гарышчы. Асноўнае адрозненне мансардным даху ад
двухсхільным заключаецца ў тым, што для павелічэння карыснай плошчы мансарды пахілы робяць стромкімі і
камбінаванымі.

У артыкуле распавядзем пра мантаж  двухсхільным і складаназлучаным мансардным даху. Першая не
адрозніваецца ад традыцыйнай двухсхільным даху. На яе Дахавыя матэрыялы Ондулин насцілаюцца з улікам кута
ўхілу:

пры кутах больш за 15 градусаў усталёўваецца крок лачання роўны 610 мм, кантавой нахлест 170 мм і
карнізны навісь 70 мм;
пры кутах больш за 18 градусаў рэкамендуецца крок лачання роўны 372 мм, кантавой нахлест лістоў 140 мм і
карнізны навісь 50 мм.

А вось мантаж ондулина на Складаназлучаны дах мае свае асаблівасці. Яна мантуецца з некалькіх відаў крокваў
усталёўваных пад рознымі кутамі. Як правіла, ніжнія (наслонные) кроквы мантуюцца пад вуглом 60-80 градусаў, а
верхнія (Вісячыя) – пад вуглом 20 - 40 градусаў.

Мантаж Ондулина на двухсхільным дах

У двухсхільным даху адсутнічаюць заломы, таму пры роўных плошчах патрабуецца менш камплектуючых і
спрашчаецца мантаж.

У астатнім правілы кладкі ондулина не адрозніваюцца, і дах мантуецца ў адпаведнасці з патрабаваннямі інструкцыі.

Тэхналогія мантажу і афармлення астатніх вузлоў двухсхільным і мансардным даху адрозненняў не мае.

Звярніце ўвагу, вентыляцыйныя адтуліны запаўняльніка перад мантажом неабходна вызваліць ад заглушак.

Мантаж Ондулина на складаназлучаную мансардную дах

У сувязі з тым, што кроквы ў складаназлучанай кроквеннай сістэме размяшчаюцца пад рознымі кутамі выкарыстанне
дахавай лесвіцы на ўсёй паверхні даху немагчыма. Ніжнюю частку прыйдзецца мантаваць з лясоў.

Савет. Не будуйце лесу з дапаможнага матэрыялу. Працуючы на якіх лясах, вы рызыкуеце траўміравацца самі або
траўмаваць навакольных. Купіце або арэнду сапраўдныя будаўнічыя лесу.

Мантаж лачання на складаназлучаную мансардную дах аналагічны яе мантажы на двухсхільны дах. Пры гэтым
неабходна ўлічваць ўхіл даху. Чым больш ўхіл-тым больш крок лачання. Адпаведна на ніжняй і верхняй частках даху
лачанне павінна быць змантаваная з розным крокам.

У якасці матэрыялу для лачання кампанія ондулин рэкамендуе выкарыстоўваць дошку перасекам 25 * 100 або брус 50
* 50мм.

Унутраны залом даху можна аформіць пры дапамозе яндоўкі Ондулин.

Нахлест элементаў складае 15 гл і для герметычнасці можа праклейвацца двухбаковай бітумнай стужкай.

Для закрыцця прасветаў і забеспячэння вентыляцыі можна выкарыстоўваць запаўняльнік карніза.

Мантаж Ондулина на дах мансарды з вонкавым заломам

Для афармлення вонкавага залому даху патрабуюцца:

шчыпец Ондулин;



запаўняльнік вентыляваны.

Уздоўж лініі залому на ніжні пахіл даху усталёўваецца суцэльная лачанне шырынёй 300 мм.

Мантаж даху пачынаецца ад карніза і вядзецца ў адпаведнасці з інструкцыяй. Лісты для верхняга шэрагу абразаюцца
да неабходнага памеру і ўкладваецца ўшчыльную да лініі залому.

На лініі залому пахілу мантуюцца Шчыпцы Ондулин. Прасвет паміж абцугамі і ондулином зачыняецца вентыляваным
запаўняльнікам. Шчыпцы мацуюцца да лачання ніжняга пахілу па кожнай хвалі лістоў ондулина.

Вялікі ўхіл мансардной даху з заломам не дазваляе бяспечнае перамяшчэнне, таму пры кладцы даху варта
выкарыстоўваць будаўнічыя падмосткі.

Мантуйце лісты верхняга пахілу пачынаючы знізу ўверх.
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